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1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 
1.1 Αντικείμενο του παρόντος Τιμολογίου είναι ο καθορισμός των τιμών 
μονάδος με τις οποίες θα εκτελεσθεί το έργο, όπως προδιαγράφεται στα 
λοιπά τεύχη δημοπράτησης που ορίζονται στη διακήρυξη. 
1.2 Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου, που αναφέρονται σε 
μονάδες περαιωμένης εργασίας και ισχύουν ενιαία για όλες τις εργασίες που 
θα εκτελεσθούν στην περιοχή του υπόψη έργου, ανεξάρτητα από την θέση 
αυτών περιλαμβάνονται: 
1.2.1 Όλες οι απαιτούμενες δαπάνες για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση 
των εργασιών του έργου, σύμφωνα με τους όρους του παρόντος, των 
τευχών και σχεδίων της μελέτης και των υπολοίπων τευχών Δημοπράτησης 
του έργου. 
1.2.2 "Κάθε δαπάνη"γενικά, έστω και αν δεν κατονομάζεται ρητά αλλά 
είναι απαραίτητη για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της μονάδας κάθε 
εργασίας. Καμία αξίωση ή διαμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί που να 
έχει σχέση με το είδος και την απόδοση των μηχανημάτων, την ειδικότητα 
και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού, όπως και την δυνατότητα 
χρησιμοποίησης ή όχι μηχανικών μέσων. 
1.3 Σύμφωνα με τα παραπάνω, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, 
μνημονεύονται (για απλή διευκρίνιση του όρου "κάθε δαπάνη") οι 
παρακάτω δαπάνες που περιλαμβάνονται στο περιεχόμενο των τιμών του 
παρόντος Τιμολογίου. 
1.3.1 Οι δαπάνες των κάθε είδους επιβαρύνσεων στα υλικά από φόρους, 
δασμούς, ειδικούς φόρους κ.λπ. [ πλην Φόρου Προστιθέμενης Αξίας 
(Φ.Π.Α.) ]  
Ρητά καθορίζεται ότι στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται οι δασμοί και 
λοιποί φόροι, κρατήσεις, τέλη εισφοράς και δικαιώματα για προμήθειες 
εξοπλισμού και εφοδίων γενικά του έργου. Κατά συνέπεια και σύμφωνα με 
τις διατάξεις της Τελωνειακής Νομοθεσίας δεν παρέχεται ουσιαστικά στην 
Υπηρεσία, που θα εποπτεύσει την εκτέλεση του έργου, ή σε άλλη Υπηρεσία, 
η δυνατότητα να εγκρίνει χορήγηση οποιασδήποτε βεβαίωσης για την 
παροχή οποιασδήποτε ατέλειας ή απαλλαγής από τους δασμούς και τους 



υπόλοιπους φόρους, εισφορές και δικαιώματα στα υλικά και είδη 
εξοπλισμού του έργου, ούτε στους ενδιαφερόμενους δικαίωμα να ζητήσουν 
χορήγηση τέτοιας ατέλειας ή απαλλαγής έμμεσα ή άμεσα. Ο Ανάδοχος δεν 
απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών μέσων.  
1.3.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, 
κυρίων και βοηθητικών υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των 
εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και 
προσέγγισής τους, με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις 
των μεταφορών, τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες 
πλάγιες μεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά 
πληρώνεται ιδιαιτέρως με αντίστοιχα άρθρα του Τιμολογίου.  
Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία 
μεταφορικών μέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων 
εκσκαφών και λοιπων υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, 
λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, σύμφωνα 
με την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 
1.3.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, 
ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε 
άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς κλπ.), 
δώρων εορτών, επιδομάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε 
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, 
ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίμων αργιών κλπ), νυκτερινής απασχόλησης 
(πλην των έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές 
ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως προσωπικού 
(επιστημονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων 
εργοταξιακών γραφείων, οδηγών και χειριστών οχημάτων και 
μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) ημεδαπού ή αλλοδαπού που 
απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε 
αλλού. 
1.3.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθμισης αυτών, 
ανέγερσης γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του 
Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύματος, τηλεφωνικής 
σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και 
λοιπών απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 
1.3.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και 
ευκολιών και απομάκρυνσής τους μετά την περαίωση του έργου, καθώς και 
οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την 
Υπηρεσία και σύμφωνα με τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς Ορους. 
1.3.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και 
λειτουργία εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και 
μεταφορά των δοκιμίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιμών, είτε στο 
εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της 
Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 
1.3.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής 
σκυροδέματος, και προκατασκευασμένων στοιχείων (όταν προβλέπονται 
προς ενσωμάτωση στο έργο) στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  
Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου 
χώρου, η κατασκευή των υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των 
μονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά περίπτωση εξοπλισμού, 
οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και 
μεταφορές των πρώτων υλών στην μονάδα και των παραγομένων 
προϊόντων μέχρι τις θέσεις ενσωμάτωσής τους στο Εργο, καθώς και η 



αποσυναρμολόγηση των εγκαταστάσεων μετά το πέρας των εργασιών, η 
καθαίρεση των υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από 
σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατάστασης του χώρου σε 
βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους ισχύοντες 
Περιβαλλοντικούς όρους.  
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των 
χώρων έχουν εφαρμογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 
(α)  Οταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει 
παραχωρηθεί από το Δημόσιο 
(β)  Οταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει 
εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-
λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριμένου έργου. 
1.3.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Εργου, τις 
μεταφορές, τα μεταφορικά μέσα, τα μηχανήματα έργων και τις 
εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές ασφαλιστικές καλύψεις όπως 
καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Εργου. 
1.3.9 Οι δαπάνες των μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των 
χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων 
ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτων, της 
αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κλπ, καθώς και οι δαπάνες 
των μέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους 
ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, 
σκυροδετήσεις κλπ) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους.  
1.3.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες 
κατασκευής των πάσης φύσεως "δοκιμαστικών τμημάτων"που 
προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης 
(μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξία υλικών, χρήση 
μηχανημάτων, εργασία κλπ.) 
1.3.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και 
βοηθητικού μηχανικού εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) 
που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο του 
εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις οποίες περιλαμβάνονται τα 
μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η 
αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, 
βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα 
ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι 
ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και 
καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Εργου), 
η αποσυναρμολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από 
το Εργο.  
Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού 
εξοπλισμού που διατηρείται σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή 
για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 
1.3.12 Οι δαπάνες εξασφάλισης αναγκαίων χώρων για την εναπόθεση των 
εργαλείων, μηχανημάτων κ.λπ. 
1.3.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και 
μετακινήσεις μηχανημάτων και προσωπικού που οφείλονται: 
(α)  σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά 
ευρήματα, δίκτυα  
(β)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από 
τους αρμόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κλπ.),  



(γ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως 
άνω εμποδίων,  
(δ)  στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και 
ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και 
στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη 
δημοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι 
ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος 
Τιμολογίου  
(ε) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη 
περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες 
συντήρησης οδικού δικτύου και υποδομών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση 
άλλων έργων κλπ.). 
1.3.14 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, 
πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνομετρικού και 
πολυγωνομετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθμικών αφετηριών 
κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη των επιμέρους στοιχείων του έργου, 
οι δαπάνες σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται για την 
προσαρμογή των στοιχείων της οριστικής μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο 
του εδάφους ή υφιστάμενες κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και 
σχεδίων λεπτομερειών. 
Επίσης οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο 
εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. 
υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός οριζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα 
Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), καθώς οι δαπάνες σύνταξης του 
Προγράμματος Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και 
Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 
1.3.15 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων 
που απαντώνται στο χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των 
στοιχείων εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους καθώς και οι δαπάνες 
λήψης επιμετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με επρόσωπο της 
Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, 
πινάκων και υπολογισμών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 
1.3.16 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού 
σκυροδεμάτων (όταν αυτοί δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη, καθώς και η 
δαπάνη σύνταξης κατασκευαστικών σχεδίων με την ένδειξη "όπως 
κατασκευάσθηκε". 
1.3.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (εκτός από την περίπτωση που δεν 
υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη 
υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την αντιμετώπιση 
των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται 
τόσο τα κατασκευαζόμενα οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον 
γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δημοπράτησης. 
1.3.18 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, 
του χώρου του έργου καθαρού και απαλλαγμένου από ξένα προς το έργο 
αντικείμενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ., καθώς και οι δαπάνες για την 
απόδοση, μετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και ελεύθερου 
από οποιεσδήποτε προσωρινές κατασκευές και όπως στους εγκεκριμένους 
περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 
1.3.19 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων 
μεθόδων και ευρεσιτεχνιών που εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο 
για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 



1.3.20 Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων 
εργασίας στα διάφορα τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής 
κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν 
δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών στα συμβατικά τεύχη, καθώς 
και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και 
περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, 
προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κ.λ.π.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη 
αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 
1.3.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς 
και οι αποζημιώσεις για κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί 
υφισταμένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την 
διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων 
μεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κλπ) που 
οφείλονται σε μη τήρηση των συμβατικών όρων, των υποδείξεων της 
Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του 
Αναδόχου. 
1.3.22 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην 
Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και 
στους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 
1.3.23 Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη 
δημοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, 
όπως μελέτες σύνθεσης σκυροδεμάτων, μελέτες ικριωμάτων κλπ. 
1.3.24 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών 
από τις αρμόδιες Αρχές, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής 
Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη 
δημοπράτησης. 
1.3.25 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, 
από την εγκατάσταση του Αναδόχου στο 'Εργο μέχρι και την παραλαβή του 
Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές μελέτες και στους 
περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς 
τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 
1.3.26 Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του 
συμφωνητικού και γενικά όλες οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν 
τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους όρους 
δημοπράτησης του Έργου. 
1.3.27 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου μέχρι την οριστική του παραλαβή. 
1.3.28 Η τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων με τα βασικά στοιχεία του 
έργου, σύμφωνα με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. 
1.4 Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το 
ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο 
οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, 
όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης εργοταξίων, 
φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες 
εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή 
έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώμενο κέρδος από την 
εκτέλεση των εργασιών. 
 Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό 
(18%) ή είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) του προϋπολογισμού των 
εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου 
Προσφοράς του αναδόχου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 
1.5  Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) των λογαριασμών του 
αναδόχου επιβαρύνει τον Κύριο του Έργου. 



 
 
 
 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
  
2.1.1 Η επιμέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των 
εγκεκριμένων μελετών είτε βάσει μετρήσεων και των συντασσόμενων 
βάσει αυτών επιμετρητικών σχεδίων και πινάκων, λαμβανομένων υπόψη 
των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε οριζομένων 
ανοχών. 
2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή μέρος του Έργου, 
κατά την κρίση της, προκειμένου να επιβεβαιώσει την ορθότητα των 
επιμετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος 
υποχρεούται με δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούμενο εξοπλισμό 
και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξαγωγή του εν 
λόγω ελέγχου. 
2.1.3 Η πληρωμή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγματικής ποσότητας 
κάθε εργασίας, επιμετρούμενης ως ανωτέρω με κατάλληλη μονάδα 
μέτρησης, επί την τιμή μονάδας της εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο 
παρόν Περιγραφικό Τιμολόγιο. 
 
2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η μονάδα επιμέτρησης, 
καθώς και ο τρόπος πληρωμής καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους 
των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί μέρους εργασιών του παρόντος 
Τιμολογίου.  
2.1.5 Αν το περιεχόμενο ένός επιμέρους άρθρου του παρόντος Τιμολογίου, 
που αναφέρεται σε μια τιμή μονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιμή αποτελεί 
πλήρη αποζημίωση για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριμένου 
άρθρου, τότε οι ίδιες επιμέρους εργασίες δεν θα επιμετρώνται ούτε θα 
πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που περιλαμβάνεται στο 
Τιμολόγιο. 
2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας με τον συνοπτικό πίνακα 
τιμών, υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 
  
  
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
 
Α.  Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση 
[*] παραπλέυρως της αναγραφόμενης τιμής σε ΕΥΡΩ δεν 
συμπεριλαμβάνουν την δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά 
περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 
 
 Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη 
του μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιχεία της μελέτης και τις συνθήκες 
εκτέλεσης του έργου. 
 



 Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου 
καθορίζονται οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m3.km 
 
 
 
Σε αστικές περιοχές   
 - απόσταση < 5 km 0.28   
 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   
Με παρατεταμένη αναμονή φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές 
θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας εκσκαφές)   
 - απόσταση < 5 km 0,22  
 - απόσταση ≥ 5 km 0,18   
Εκτός πόλεως   
 · οδοί καλής βατότητας   
 - απόσταση < 5 km 0,20   
 - απόσταση ≥ 5 km 0,19   
 · οδοί κακής βατότητας   
 - απόσταση < 5 km 0,25   
 - απόσταση ≥ 5 km 0,21   
 · εργοταξιακές οδοί   
 - απόσταση < 3 km 0,22   
 - απόσταση ≥ 3 km 0,20   
 
Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του 
αστερίσκου [*] των άρθρων του παρόντος τιμολογίου των οποίων οι 
εργασίες επιμετρώνται σε κυβικά μέτρα (m3), κατά τον τρόπο που 
καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  
 
 
Σε καμμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή 
οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογισμός γίνεται με βάση τα 
επιμετρούμενα m3 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 
 
 
Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν 
τιμολόγιο (ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή βάσεως των άρθρων που 
επισημαίνονται με [*], και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε 
καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη 
αναθεώρηση του μεταφορικού έργου). 
 
 
Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την 
σήμανση [**] παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην καθαρή εργασία 
(φατούρα) και τα βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά των κυρίων ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που 
αναφέρονται στο Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή θα 
προσαρμόζει ανάλογα τις τιμές εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, 
καραμικών πλακιδίων και μαρμάρων διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 
 
 
  
 



ΑΡΘΡΟ 1 
22.45 Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών κουφωμάτων 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275  
 
Αποξήλωση ξυλίνων ή σιδηρών θυρών και παραθύρων. Περιλαμβάνεται η αφαίρεση 
των φύλλων και πρεβαζιών, η απελευθέρωση του τετραξύλου ή του πλαισίου από τα 
σιδηρά στηρίγματα (τζινέτια) με προσοχή για την επαναχρησιμοποίησή του, και η 
μεταφορά προς φόρτωση ή αποθήκευση.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ακροτάτου περιγράμματος τετραξύλου ή πλαισίου  
 
ΕΥΡΩ: Δέκα έξι ευρώ και ογδόντα λεπτά     
 
                                       16,80 
 
 
ΑΡΘΡΟ 2   
22.53  Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2275  
 
Καθαίρεση ψευδοροφών κάθε τύπου, συμπεριλαμβανομένου του σκελετου 
ανάρτησής τους και του μονωτικού υλικού πλήρωσης, σε οποιαδήποτε θέση, με την 
μεταφορά των προϊόντων προς φόρτωση ή αποθήκευση.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 
 
ΕΥΡΩ: Πέντε ευρώ και εξήντα λεπτά                                                 5,60 
 
 
 
 
ΑΡΘΡΟ 3 
52.90  Κάλυψη οροφής με πηχάκια (οροφοπήχεις) 
 
 
Κάλυψη οροφής με πηχάκια (οροφοπήχεις), σύμφωνα με το σχέδιο λεπτομερειών της 
μελέτης. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: τα καδρόνια της διαδοκίδωσης της 
προβλεπόμενης διατομής τοποθετημένα ανά 30 cm, τα πηχάκια, τα απαιτούμενα  
μικροϋλικά και ικριώματα, καθώς και η εργασία πλήρους κατασκευής. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφανείας οροφής  
 
 
52.90.02 Οροφών ανοίγματος μεγαλυτέρου των 5,00 m 
 
 
 
 
 
 



Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5289  
 
ΕΥΡΩ: Δέκα έξι ευρώ και ογδόντα λεπτά                 16,80 
 
 
 
ΑΡΘΡΟ 4  
 
Σχετ.  ΟΙΚ. 56.23 (Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5613.1) 
                    Ερμάριο κουζίνας με νεροχύτη πλήρες, δηλαδή:    
   

  

 Ερμάρια κουζίνας δαπέδου, μή τυποποιημένα, με βάθος 60 cm, με 

"κουτιά" από νοβοπάν συνολικού πάχους 18 mm, αμφίπλευρα 

επενδυμένα με μελαμίνη ή φορμάικα, πάχους 1,0 mm, με τελείωμα σε 

όλα τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 mm, με ενώσεις των επιφανειών 

με ανοξείδωτες ξυλόβιδες, κόλλα και κατάλληλες εντορμίες, σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 "Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα 

", με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

 Ενιαία κατασκευή διαστάσεων 1,60 μ (μήκος) Χ 0,90 μ (ύψος) Χ 0,90 

μ (πλάτος) 

 Διαμόρφωση χειλέων των απαιτουμένων οπών με φρεζάρισμα 

 Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορμάϊκα πάχους 

8 mm 

 Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα από 

μοριοσανίδες επενδυμένες και στις δύο επιφάνειες με μελαμίνη (1,0 

mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm ανάλογα με το πλάτος τους, με 

περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm στα εμφανή σόκορα με 

στρογγυλευμένες ακμές.  

 Τα φύλλα (μονά ή διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνη οιουδήποτε 

χρώματος, εσωτερικά και εξωτερικά (min πάχος 1,0 mm), συνολικού 

πάχους 18 mm, με περιθώρια από ταινία PVC πάχους 3 mm με 

στρογγυλευμένες ακμές.  

 Τοποθέτηση χειρολαβών (πόμολα) φύλλων και κρυφών μεταλλικών 

μεντεσέδων βαρέως τύπου διπλής περιστροφής, ανοξειδώτων και 

ρυθμιζομένων.  

 Στήριξη της κατασκευής σε ρυθμιζόμενα ποδαρικά με απόληξη από 

πλαστικό προφίλ για την προστασία τους από την υγρασία  

 Κουμπωτή μπάζα ύψους 125 mm από νοβοπάν με επένδυση μελαμίνης 

πάχους 1,0 mm.  

 Νεροχύτη κουζίνας ΙΝΟΧ 18/10 με δύο γούρνες διαστάσεων 

1,20Χ0,60 με τα εξαρτήματα του και το διπλό σιφώνι  και υλικά 

στερεώσεως και συγκολλήσεως, το σωλήνα αποχέτευσης Φ463 

πλήρως εγκατεστημένο και συνδεδεμένο μέχρι την κεντρική στήλη ή 

το κεντρικό φρεάτιο έως μήκους 12,00 μ,  

 Αναμικτήρα (μπαταρία αναμικτική) θερμού-ψυχρού ύδατος, επί   

νεροχύτη κουζίνας με αυτόματη βαλβίδα εκκένωσης. δηλαδή 

αναμικτήρας και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως 

συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως 

 Πάγκο από άκαυστη φορμάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL πάχους 

32 mm και πλάτους 90 cm περίπου, που περιλαμβάνει:  



Το στοιχείο του πάγκου συνολικού πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm, και 

μήκους έως 1,60 μ,  με  επικάλυψη από άκαυστη φορμάϊκα, με περιθώριο 

από ταινία PVC πάχους 3 mm με στρογγυλευμένες ακμές στα εμφανή 

σόκορα, το οποίο συγκολλάται στην υπάρχουσα υποδομή με κατάλληλη 

συμβατή κόλλα,  άνοιγμα οιουδήποτε σχεδίου, το οποίο διαμορφώνεται 

με κοπή του πάγκου για την υποδοχή του επικαθήμενου νεροχύτη, 

σύμφωνα με την μελέτη και την σφράγιση των περιμετρικών αρμών 

(επαφή με τον τοίχο ή άλλες κατασκευές) με αντιμικροβιακή σιλικόνη, 

σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή του σφραγιστικού υλικού. 

 

 Τιμή ανά τεμάχιο πλήρες τοποθετημένο και συνδεμένο σε δίκτυα 

ύδρευσης και αποχέτευσης 
 

 ΕΥΡΩ  

 
 
 ΕΥΡΩ:   εκατόν είκοσι πέντε ευρώ                                125,00 
  
 
 
 

ΑΡΘΡΟ 5  

ΟΙΚ. 54.46 Θύρες ξύλινες πρεσσαριστές 
 

 Κατασκευή πρεσσαριστής θύρας από ξυλεία τύπου Σουηδίας, σύμφωνα 

με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-01-00 "Ξύλινα κουφώματα", με 

περιθώρια (περβάζια) 2x5,5 cm και στις δύο όψεις με φύλλα πρεσσαριστά 

με κόντρα - πλακέ, πλήρη ή με φεγγίτη, συνολικού πάχους 5 cm 

αποτελούμενα από πλαίσιο 4x7 cm με ενίσχυση στο ύψος της κλειδαριάς 

με ξύλο διαστάσεων 4x5x40 cm, με σκελετό σταυρωτό από ξύλα 

"μισοχαρακτά" 4x5 cm ανά 15 cm το πολύ ή από πήχεις σταυρωτές 

"μισοχαρακτές"  καθαρής διατομής τουλάχιστον 36x8 mm με κενό 50x50 

mm, περιθώρια 5x2,5 cm σε κάθε πλευρά και κόντρα πλακέ των 5 mm 

και γενικά ξυλεία, σιδηρικά αναρτήσεως, στερεώσεως και λειτουργίας 

(εκτός από χωνευτή κλεδαριά και χειρολαβές) και μικροϋλικά και 

εργασία για κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση περιλαμβανομένης και 

της εργασίας τοποθέτησης χωνευτής κλειδαριάς και χειρολαβών,  
 

 Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m
2
).  

 

54.46.01 Με κάσσα δρομική, πλάτους έως 13 cm 
 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5446.1 

ΕΥΡΩ:  Εκατόν δέκα οκτώ                           118,00  



 
 
 
 
ΑΡΘΡΟ 6 
77.80 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, 
ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7785.1  
 
 
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα 
ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς 
προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 
"Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".  
 
Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 
  
77.80.02 Εξωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-
ακριλικής βάσεως. 
 
 
ΕΥΡΩ: Δέκα ευρώ και δέκα λεπτά                                10,10  
 
 
 
ΑΡΘΡΟ 7 
65.02 Υαλόθυρες αλουμινίου ανοιγόμενες 
Υαλόθυρες από αλουμίνιο, ανοιγόμενες με μεντεσέδες, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα Αλουμινίου". 

Ενδεικτικός τύπος Ε-2300 σύστημα ΕΤΕΜ ή ιδίων προδιαγραφών   
 
65.02.02  Υαλόθυρες από ανοδιωμένο αλουμίνιο  
 
65.02.02.02 Υαλόθυρες δίφυλλες, ανοιγόμενες, με ή χωρίς σταθερό 
φεγγίτη 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6508 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ: Εκατόν εξήντα ευρώ                   160,00  
 
 
  
 
 
 



ΑΡΘΡΟ 8 
65.50  Παντζούρια αλουμινίου ή πλαστικά ανοιγόμενα ή συρόμενα και κάσσες αυτών. 
  
 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6541  
 
 Παντζούρια αλουμινίου ή πλαστικά, ανοιγόμενα περί κατακόρυφο άξονα στην 
άκρη του φύλλου ή συρόμενα, σε κάσσα από στραντζαριστή λαμαρίνα, ανεξαρτήτως 
αριθμού φύλλων και διαστάσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 
"Κουφώματα Αλουμινίου" βαρέου τύπου με όλα τα απαραίτητα παρελκόμενα. 
 
 Τιμή ανά m2 επιφάνειας. 
  
.65.50.01 Ανοιγόμενα αλουμινίου 
  
 ΕΥΡΩ: Εκατόν τριάντα πέντε ευρώ                                   135,00  
 
  
ΑΡΘΡΟ 9  
76.27.02 Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.2 
 
Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, απλοί ή 
πολλαπλοί (LAMINATED), oποποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού 
φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φωτοανάκλασης σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-08-07-02 "Διπλοί υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό". πλήρως τοποθετημένοι 
με ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη  Πλήρης περαιωμένη εργασία, με υλικά και 
μικροϋλικά επί τόπου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  
 
76.27.02 Διπλοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους 22 mm, (κρύσταλλο 5 mm, 
κενό 12 mm, κρύσταλλο 5 mm)  
 
ΕΥΡΩ: Πενήντα τέσσερα ευρώ                      54,00  
 
ΑΡΘΡΟ 10 
77.68  Απόξεση και βερνίκωμα ξυλίνων δαπέδων 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7768  
 
Συμπληρωματική επεξεργασία της επιφανείας του δαπέδου για την επίτευξη λείας 
επιφάνειας κατάλληλης για βερνίκωμα: πλήρης απόξεση της επιφανείας με κατάλληλο 
μηχάνημα εφοδιασμένο με απορροφητήρα, ψιλοστοκάρισμα, 1η στρώση βερνικιού 
μυκητοκτόνου, τρίψιμο και καθάρισμα, 2η στρώση εκτελουμένη όπως πρώτη με 
βερνίκι. Υλικά, μικροϋλικά και εξοπλισμός επί τόπου και εργασία. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 
ΕΥΡΩ: Εφτά ευρώ και τριάντα λεπτά                                                 7,30 
 
 
 



ΑΡΘΡΟ 11 
77.80 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, 
ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7785.1  
 
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα 
ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς 
προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 
"Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".  
 
Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 
77.80.01 Εσωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής 
στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως 
 
ΕΥΡΩ: Εννέα                                              9,00 
 
 
ΑΡΘΡΟ 12 
Κατώφλια και περιζώματα 
 (μπορντούρες) επιστρώσεων από μάρμαρο, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-07-03-00 "Επιστρώσεις με φυσικούς λίθους". 
 
Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού μαρμάρου επί 
τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, τα τσιμεντοκονιάματα ή γενικά 
κονιάματα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 
αρμολογήματος και καθαρισμού  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)   
 
  [**] ΕΡΓ  
 
75.01.04 Kατώφλια από μάρμαρο σκληρό έως εξαιρετικά σκληρό, πάχους 3 cm 
και πλάτους 11 - 30 cm 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7508  
 
ΕΥΡΩ: Εκατόν έξι ευρώ                                              106,00 
 
 
ΑΡΘΡΟ 13 
 
53.50 Σχ. Σοβατεπιά πλάτους 5 έως 8 cm, πάχους τουλάχιστον 12 mm 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7397  
 



Σοβατιπιά τύπου  laminate διαστάσεων, πάχους 8-10 cm  και ύψους 5 cm, 
επικολλούμενα με ειδική κόλλα σε λείο, επίπεδο, καθαρό και στεγνό τοίχο.(εργασία 
που βαρύνει τον ανάδοχο) 
Περιλαμβάνονται τα σοβατιπιά, η ειδική κόλλα, και η εργασία πλήρους κατασκευής 
καθώς  και  αρμοί για την  ένωση  των  νέων με τα υπάρχονυα επίπεδα.  
 

 

 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (mm)  
 
ΕΥΡΩ: Δέκα ευρώ                      10,00 
 
ΑΡΘΡΟ 14 (σχετ.) 
 
Επιστρώσεις με πλακίδια από laminate διαστάσεων, πάχους 8-10 cm, επικολλούμενα 
με ειδική κόλλα σε λείο, επίπεδο, καθαρό και στεγνό με υπόστρωμα με  
προδιαγραφές που ενδείκνεται για επαγγελματικό χώρο. Δηλαδή: 
α) Επίπεδο χρήσης : 23/32 
β) Τάξη φθοράς ΑC4 
γ) Τάξη προσφυγής :IC2 
δ) Falling Ball TestQ1400-1599mm 
ε) IMPACT TestQ12-14N 
 
Περιλαμβάνονται τα πλακίδια,  το ανάλογο υπόστρωμα και η εργασία πλήρους 
κατασκευής,  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  
 
ΕΥΡΩ: Τριάντα ευρώ 30,00  
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7397  
 
 

 ΑΡΘΡΟ 15   

(Συντάσσοντος)  Ανακαίνιση χώρου υγιεινής 
 

 Ανακαίνιση χώρου υγιεινής που περιλαμβάνει: 

 Κατασκευή διαχωριστικού τοίχου πάχους 15 cm  από οποιοδήποτε υλικό 

(τούβλο ή γυψοσανίδα ανθυγρού τύπου) επιφανείας έως 6,00 m2 

 Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια τοίχων ή δαπέδων σε επιφάνεια έως 5,00 

m2, νέα τοποθέτηση ή ανακατασκευή υπαρχόντων 

 Συντήρηση / επισκευή υπάρχοντος ανοίγματος επιφανείας έως 1,50 m2 

 Εγκατάσταση μηχανικού εξαερισμού ικανότητας 80 m3/h με ηλεκτροκίνητο 

ανεμιστήρα 230 V / 50Hz προσαρμοσμένο σε δίκτυο σωληνώσεων από PVC 

Φ100 με στόμιο αναρρόφησης και εξαγωγής δια μέσω οπής στον τοίχο και 

συνδεδεμένο ηλεκτρικά με την παροχή του φωτιστικού 

Προμήθεια, προσκόμιση υλικών και εργασία πλήρους κατασκευής και  

εγκαταστάσεως  
 

 Τιμή κατ΄ αποκοπή 
 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5446.1  
 

ΕΥΡΩ:  Τριακόσια τριάντα   330,00  



 
 
ΑΡΘΡΟ 16 
Ρευματοδότης SCHUKO χωνευτός σε διαχωριστικό τοίχο από γυψοσανίδα, ή 
επίτοιχος, ή κατάλληλος για τοποθέτηση σε κανάλι τύπου DLP  της  Legrand με το 
αναλογούν καλώδιο τροφοδότησής του 3Χ2,50 ΝΥΜ έως μήκους 30,00 m  
 
Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 100% 
Ρευματοδότης SCHUKO χωνευτός ή επίτοιχος τύπου Valena της Legrand μαζί με το 
κουτί ή την κατάλληλη βάση στήριξης σε κανάλι, πλήρης κατάλληλος και για 
τοποθέτηση σε κανάλι τύπου DLP Legrand, με το καλώδιο τροφοδοσίας αυτού 
3Χ2,50 ΝΥΜ, έως μήκος 30,00 m, και ασφάλεια ράγας 16 Α,  δηλαδή προμήθεια, 
προσκόμιση, του διακόπτη, του καλωδίου, της ασφάλειας ράγας 16 Α, του κυτίου 
γυψοσανίδας ή των βάσεων στήριξης εντός του καναλιού, εγκατάσταση – 
τοποθέτηση στο κανάλι, στήριξη – πρόσδεση του καλωδίου, σύνδεση στον ηλεκτρικό 
πίνακα, προσθήκη ασφάλειας ράγας στον ηλεκτρικό πίνακα και παράδοση σε 
λειτουργία. 
 
(1 τεμ) 
 
Τιμή ενός τεμ ευρώ 30,00 
(Ολογράφως): τριάντα 
 

 

ΑΡΘΡΟ 17 
Πλαστικό κανάλι διέλευσης καλωδίων  τύπου DLP της Legrand 
Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 55 100% 
Πλαστικό κανάλι διέλευσης καλωδίων  τύπου DLP της Legrand διαστάσεων 50 Χ 50  
mm με διαχωριστικά για τη διέλευση και ασθενών ρευμάτων, με όλα τα εξαρτήματα 
σύνδεσης των στοιχείων αυτού, και τα εξαρτήματα αλλαγής διεύθυνσης, τα υλικά 
στήριξης στον τοίχο, τα υλικά στήριξης και πρόσδεσης των καλωδίων,   αγωγών και 
κάθε είδους ρευματολήπτη, καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά τη μεταφορά 
και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και ανάπτυξης του δικτύου στο χώρο 
σύμφωνα με τις οδηγίες του επιβλέποντα το έργο 
 

 (1 m) 
Τιμή ενός μ ευρώ 7,00 
(Ολογράφως): επτά 
 

ΑΡΘΡΟ 18  
Πρίζα  τηλεφώνου / DATA    2x RJ4 CAT 5e   
Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 49 100% 
Πρίζα τηλεφώνου - DATA , 2x RJ4 CAT 5e, πλήρης κατάλληλη και για τοποθέτηση σε 
κανάλι τύπου DLP Legrand,  δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, της πρίζας, του κυτίου 
γυψοσανίδας ή των βάσεων στήριξης εντός του καναλιού, εγκατάσταση – 
τοποθέτηση στο κανάλι, στήριξη – πρόσδεση του καλωδίου,  και παράδοση σε 
λειτουργία. 
 
(1 τεμ) 
Τιμή ενός τεμ ευρώ 20,00 
(Ολογράφως): είκοσι   
 

 



 
 
ΑΡΘΡΟ 19 
Καλώδιο δικτύου  εσωτερικoύ χώρoυ  UTP   C5 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 48  100% 
 
 Καλώδιο δικτύου εσωτερικoύ χώρoυ  UTP C5 , με χάλκιvoυς συνεστραμμένους 
αγωγούς με θερμοπλαστική μόνωση, δηλ. καλώδιo, μικρoϋλικά και εργασία 
τoπoθετήσεως σε  σωλήvα, κανάλι, ή εσχάρες. 
(1 m) 
Τιμή ενός m ευρώ  4,00 
(Ολογράφως):   τέσσερα 
 

ΑΡΘΡΟ 20 
Ειδική κατασκευή καμπίνας ηχομόνωσης χώρου server / rack Η/Υ 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 48  100% 
Ειδική κατασκευή καμπίνας ηχομόνωσης χώρου server / rack Η/Υ αποτελούμενη από 
τοίχωμα πάχους 7,50 cm κατασκευασμένο από γυψοσανίδα με κατάλληλο φέροντα 
οργανισμό σύμφωνα με επίσημο κατασκευαστή, με εσωτερική μόνωση 
πετροβάμβακα πάχους τουλάχιστον 3 cm και ανοιγόμενη θύρα πλάτους 0,75 m.  Η 
όλη κατασκευή θα περικλείει σε σχήμα «Γ» την υφιστάμενη εγκατάσταση server και 
racks θα καταλαμβάνει επιφάνεια 1,20 Χ 1,30 m περίπου, θα περιλαμβάνει 
ανεμιστήρα εξαερισμού 230 V /  με παροχή 70 m3/h, στάθμη θορύβου < 50 dB και 
περσίδα αυτοκλειόμενη στην εξαγωγή, κανάλι αναρρόφησης αέρα 20Χ20 cm με 
περσίδα στην εισαγωγή και «κατέβασμα» σε ύψος 1,00 m  από το δάπεδο. Οι 
περσίδες εισαγωγής και εξαγωγής θα διαμορφωθούν στο φεγγίτη του παράπλευρου 
ανοίγματος (μπαλκονόπορτα) με αφαίρεση του τζαμιού ή προσαρμογή στο νέο 
κούφωμα που τυχόν τοποθετηθεί. Το σύστημα του ανεμιστήρα θα ελέγχεται από 
εσωτερικό θερμοστάτη χώρου. Η καμπίνα ηχομόνωσης θα επεκτείνεται τοπικά σε 
ύψος > 2,40 m προς το παρακείμενο άνοιγμα ώστε να καλύψει πλήρως το φεγγίτη, 
με σκοπό να μην φαίνονται τα κανάλια εισαγωγής – εξαγωγής αέρα .  Η όλη 
κατασκευή και η θύρα θα στοκαριστεί και θα βαφεί σε χρώμα επιλογής της 
Υπηρεσίας.  
 
Τιμή   κατ΄αποκοπή (1τεμάχιο) :  ευρώ  600,00 
(Ολογράφως):   εξακόσια 
 
 
Σπάρτη  25  / 05    / 2016 
οι  Συντάξαντες 
 Ευρυσθένης  Σταυρόπουλος 
Μαρία Βαρζακάκου Ηλεκτρολόγος  Μηχανικός 
 Αρχιτέκτων Μηχανικός  
 ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
.                                                          Σπάρτη  27    /     05 / 2016 

                                                                                 Ο  Διευθυντής  Δ.Τ.Υ. 
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 Μηχανολόγος Μηχ/κός   Π.Ε 


